

Большие перемены начнутся сегодня



Всероссийский конкурс «Большая перемена» – это онлайн-платформа для образования, развития и коммуникации учеников 8-10 классов.

Ключевая цель конкурса – дать возможность каждому подростку раскрыть свои уникальные способности. В рамках конкурса учащиеся со всей России смогут пройти профессиональные тестирования на эрудицию, профориентацию, интеллект, получить доступ к образовательным программам и рекомендациям ведущих экспертов – представителей научной, финансовой, образовательной сфер, искусства и спорта.

Первая часть конкурсных испытаний проводится дистанционно на сайте БольшаяПеремена.онлайн. На определенном этапе конкурса к участникам смогут присоединиться их любимые педагоги – вместе они смогут пройти этапы решения кейсов, участвовать в полуфиналах и финале конкурса.

В 2020 г. победители «Большой перемены» (300 учащихся) получили по 1 миллиону рублей на оплату обучения в вузе (средства также можно направить на проезд к месту учебы или, в случае поступления на бюджетное отделение, на ипотеку). Также победители получили до 5 баллов к портфолио достижений для поступления в вуз.

В 2020 году во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» приняли участие более 1500 тысяч хабаровских школьников.

В полуфинал конкурса, проходившем в Краевом государственном бюджетном образовательном учреждении «Краевой детский центр «Созвездие», вышли 24 учащихся из 15 общеобразовательных учреждений города.

Участниками финала, состоявшегося в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении «Международный детский центр «Артек», стали 3 учащихся г. Хабаровска: Свирина Никита, ученик 11 класса МАОУ гимназии № 4, Бартюк Виктор, ученик 10 класса МБОУ СОШ № 12, Веремеев Всеволод, ученик 9 класса МАОУ «ЛИТ».

Победителем конкурса «Большая перемена» стал Свирина Никита, ученик 11 класса МАОУ гимназии № 4.